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PARENTS-TEACHERS MEETING FEEDBACK FORM Academic Year 2021-22

Number of respondents
62
Question Nc Question Attainment
1 A.General: 1. Views on organizing Parents Teachers Meeting 100.00
2 2. Are you Satisfied with Progress / Growth of MITS 89.35
3 3. Academic Progress of your Ward 90.32
4 4. Arc you receiving Attendance Intimation about your wards regularity 86.45
S B.Facilities and Amenities for Students: 1. Library & Computer Center Access 81.94
6 2. Lecture Halls & Laboratories 86.13
7 3. Counselling & Mentoring facilities 86.13
8 4. Sports & Extra-Curricular facilities 88.06
9 5. Health & Medical facilities 87.42
. 10 C.Teaching: Faculty and Methods: 1. Attitude of the Teaching faculty 87.74
11 2. Quality of Teaching-Learning 89.35
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0
Number of respondents
62
1 A.General: 1. Views on organizing Parents Teachers Meetng L S— e
Count _Percentige | L " GENERAL: 1. VIEWS ON ORGANIZING PARENTS
= 2 S TEACHERS MEETING
Fair 19 30.65%

Not Required 1 1.61%

Mot Reguired, 1, 1%

Fair, 19, 31%

_Good, 42, 68%



2 2. Are you Satisfied with Progress / Growth of MITS
Count Percentage

Yes 56 90.32%
No 6 9.68%

2. ARE YOU SATISFIED WITH PROGRESS / GROWTH OF MITS

No, 6, 10% .0, 0%

T _vYes, 56, 90%

3 3. Academic Progress of your Ward
Count Percentage

_am«xnn_waa 56 90.32% _ 3. ACADEMIC PROGRESS OF YOUR WARD
ery Goo 6 9.68%

Good 0 0.00% e %

Poor 0 0.00%




4 4. Are you receiving Attendance Intimation about your wards regularity

e e 4. ARE YOU RECEIVING ATTENDANCE INTIMATION ABOUT YOUR

Yes 62 100.00%
No 0 000% WARDS.REGULARITY

Yes
100%
5 B.Facilities and Amenities for Students: 1. Library & Computer Center Access |
Excellent Oo:ﬂuu 1aqnwwﬂww”w\ | B. FACILITIES AND AMENITIES FOR STUDENTS:
. 0
Good 25 40.32% 1. _._mmpmﬁmﬁhbgwmqmm CENTER ACCESS
Satisfactory 4 6.45% i
Poor 0 0.00%

Excellent
53%

Good
40%




6 2. Lecture Halls & Laboratories
Count  Percentage

Excellent 35 56.45%
Good 24 38.711%
Satisfactory 3 4.84%
Poor 0 0.00%

7 3. Counselling & Mentoring facilities
Count Percentage

Excellent 26 41.94%
Good 31 50.00%
Satisfactory 4 6.45%
Poor 1 1.61%

B. 2. LECTURE HALLS & LABORATORIES

Satisfactory  Poor
54 %

Good
39%

Excellent
56%

B. 3. COUNSELLING & MENTORING FACILITIES
Satisfactory Poor
6% 2% 0%

Excellent
2%

Good
50%




B. 4. SPORTS & EXTRA-CURRICULAR FACILITIES

Count  Percentage

Excellent 27 43.55%
Good 21 33.87%
Satisfactory 7 11.29%
Poor 7 11.29% PROS B MM

ey

Satisfactory, 7, 11%
i Excellent, 87084%

.

Good, 21, 34%

9 5. Health & Medical facilities
Count Percentage

Excellent 28 45.16% m B. 5. HEALTH AND MEDICAL FACILITIES
Good 27 43.55%

Satisfactory 5 8.06% .

Poor . 3.23% Satisfactory, 5, 8% Poor, A5

/. Excellent, 28, 45%

" Good, 27, 44%



10 C.Teaching: Faculty and Methods: 1. Attitude of the Teaching faculty
Count Percentage B

TEACHING: FACULTY AND METHODS:

Excellent 27 43.55% C.
Good 28 45.16% 1. ATTITUDE OF THE TEACHING FACULTY
Satisfactory 6 9.68% E__”wm.oz =
Poor 1 1.61%
Excellent
43%
Good
as%

11 2. Quality of Teaching-Learning
Count Percentage

C. 2, QUALITY OF TEACHING-LEARNING

Excellent 28 45.16% _ el
Good 31 50.00% s% 0% —%
Satisfactory 3 4.84% :
Poor 0 0.00%
Excellent
45%

Good
50%
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12 3. Teaching Methods & Techniques
Count  Percentape

C. 3. TEACHING METHODS AND TECHNIQUES

Excellent 28 45.16%
Good 30 48.39% mm:am\:o: vwmmg y
Satisfactory 3 4.84% G
Poor 1 1.61%
Excellent
45%
13 4. Discipline in the Campus
Count Percentage :
Saoallsit 28 45.16% C. 4. DISCIPLINE IN THE CAMPUS
Good 31 50.00% |
Satisfactory 2 3.23% . Satisfactory  Poor
Poor 1 1.61% o %%
Excellent
45%

Good
50%
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14 5. Placement & Aptitude Training

e R C. 5. PLACEMENTS AND APTITIUDE TRAINING
Mwwmh._na ww wwwwn\\a Satisfactory vhm.ﬂ
. 0 a%
Satisfactory 5 8.06% . S

Poor 0 0.00%

Good
%

Excellent
55%




